

отмечка

з/у Уралтос.

Исх. № 01  
12 февраля 2013 г.

Генеральному директору ЕМУП «ТТУ»  
Мирошнику А.В.

Уважаемый Александр Владимирович!

В конце января 2013 г. Ваша организация направила в адрес множества операторов связи, включая членов Уральской ассоциации операторов связи, письма с предложением демонтировать сети связи, размещенные на опорах контактной сети в квадрате, ограниченном улицами Московская, Челюскинцев, Восточная, Фурманова, в течение 30 дней.

В ответ поясняем, что операторы связи не могут принять Ваше предложение, поскольку действия по демонтажу ВОЛС с опор приведут к негативным последствиям для существенной части пользователей услугами связи в г. Екатеринбурге (за исключением абонентов компании «Ростелеком»). Обращаем Ваше внимание на то, что среди абонентов присутствуют не только физические лица, но и юридические, включая органы государственной и муниципальной власти, медицинские, кредитные учреждения, органы, осуществляющие контроль и надзор в сфере безопасности государства, и иные предприятия, выполняющие общественно значимые функции.

Ассоциация полагает, что такое предложение ЕМУП «Трамвайно-троллейбусное управление» сделано в целях реализации Постановления Администрации города Екатеринбурга №3876 от 16.09.2011г. «Об ограничении размещения волоконно-оптических линий связи на опорах наружного освещения и контактной сети на территории МО «Город Екатеринбург». Однако обращаем Ваше внимание на то, что решением Федеральной антимонопольной службы России от 18.06.2012г. по делу № 1 15/24-12 и решением Арбитражного суда города Москвы от 03.12.2012г. положения Постановления №3876 от 16.09.2011г., устанавливающие запрет на заключение договоров на размещение ВОЛС на опорах, а также возможность уведомления правообладателей ВОЛС о расторжении договоров на использование опор освещения и контактной сети для размещения ВОЛС согласно графику, исключены из вышеуказанного Постановления. В сложившейся ситуации, учитывая, что решение Арбитражного суда города Москвы от 03.12.2012г. находится в стадии обжалования Администрацией города Екатеринбурга, считаем необходимым воздержаться от предложений по демонтажу

Вх. № 136  
от «13» 02.13 г.  
ЕМУП ТТУ  
пр. Гаврилов Р.С.

кабеля и расторжению существующих договоров до вынесения решения судом апелляционной инстанции и вступления его в законную силу.

Кроме того, решением Арбитражного суда Свердловской области, вынесенным по делу № А60-54222/2011 от 07.03.2012г., установлено, что собственником опор является МО «Город Екатеринбург», которое не предъявляло к операторам связи требований о демонтаже ВОЛС. Важно отметить, что, несмотря на то, что Ваше предприятие осуществляет в отношении опор деятельность по их техническому обслуживанию, тем не менее, Вы не вправе определять «судьбу» кабеля, размещенного на опорах.

Более того, одновременно с предложением демонтировать кабель связи с опор в квадрате, ограниченном улицами Московская, Челюскинцев, Восточная, Фурманова, Вы предлагаете заключить договоры на размещение ВОЛС на опорах, исключая этот квадрат (на оставшуюся часть сети связи), полагая, что при демонтаже кабеля в квадрате сеть связи операторов за пределами квадрата останется функционирующей. В ответ поясняем, что при реализации Вашего проекта по демонтажу сети ни один из операторов связи не имеет технической возможности сохранить топологию (целостность) всей сети связи. Таким образом, возможность функционирования оставшейся части сети при снятии кабеля связи в квадрате, ограниченном улицами Московская, Челюскинцев, Восточная, Фурманова, **исключена**.

На основании вышеизложенного, просим воздержаться от предложения по демонтажу кабеля связи, а также предлагаем Вам обсудить вопрос с собственником опор о продлении договоров на новый срок с операторами связи.

Дополнительно предупреждаем Вас о том, что в случае если Вами будут предприняты попытки самостоятельного демонтажа сети связи, операторы связи будут вынуждены обратиться в судебные органы с требованием о возмещении понесенных убытков, а также в правоохранительные органы с заявлением о возбуждении уголовного дела по факту повреждения имущества хозяйствующих субъектов и привлечении виновных лиц к уголовной ответственности.

Президент Некоммерческой организации  
«Уральская Ассоциации Операторов Связи»



Л.И. Блинов